

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 028/2015 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA **ORIENTADOR, SUPERVISOR E PARA APOIO ÀS ATIVIDADES ACADÊMICAS E ADMINISTRATIVAS**, DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (PRONATEC), NO ÂMBITO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO – IF SERTÃO – PE / CAMPUS SERRA TALHADA, PARA ATUAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SERRA TALHADA- PE E NAS UNIDADES REMOTAS DE BETÂNIA-PE, QUIXABA-PE E SÃO JOSÉ DO EGITO-PE.

Considerando o que estabelece o Edital nº 028 de 06 de Maio de 2015:

Resolve:

1. **RETIFICAR O ITEM 6.1, CONFORME O ANEXO VI .**

ONDE SE LÊ:

6.1 As inscrições serão realizadas no **período de 06 a 12 de maio de 2015**, para os candidatos que atendam os requisitos do Item 3 deste edital.

LEIA-SE:

6.1 As inscrições serão realizadas no **período de 07 a 13 de maio de 2015**, para os candidatos que atendam os requisitos do Item 3 deste edital.

2. **MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 028/2015**

Petrolina, 12 de Maio de 2015

Ivaldo José da Silva
Reitor "Pró-Tempore"
IF Sertão Pernambucano